

దండాారికి వేళాయే..

- రేపటి నుంచి ఊరూరా వేడుకలు
- నేడు ఝరిగ్రామంలో భోగి పండుగ
- ఆటాపాటలతో మార్కెట్ గన్ను గూడేలు
- గుస్సాడీల్ నృత్యాలు.. హాస్య నాటికలతో వినోదం
- దేవతలకు సంప్రదాయ పూజలు
- అతిథులకు ఆహ్వానం.. వంద



రేలా.. రేలా పాటలు పాడుతూ నృత్యం చేస్తున్న మహిళలు(ఫైర్)

తెరమెరి, నవంబర్ 4 : దండాారి.. అంటేనే ఆదివాసీ గూడేలో విశేషాల పేరు. యేటా ఆదివాసులు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో కొలిచే ఆరాధ్య దేవత 'ఏత్యాసారే పేరే' పేరిట చేసే ప్రత్యేక పండుగ నేటితో ప్రారంభం కానున్నది. ఝరి గ్రామంలో సంప్రదాయబద్ధంగా భోగి పండుగ జరుపుకోనున్నారు. దప్పుల దరుపు, గజ్జెల మోతలు.. గుస్సాడీల నృత్యాలతో గూడేలన్నీ మారుమోగనున్నాయి. ఓ వైపు కోలాటాలు, మరోవైపు గోండ్డిపాటల నృత్యాలు, హాస్యనాటికల ప్రదర్శనలతో ఈ వేడుక సాగుస్తుంది. దీపావళికి ముందు భోగి పండుగతో ప్రారంభం కానున్న ఈ వేడుక కొలబోడితో ముగిస్తుంది. అత్యంత సంప్రదాయంగా కొనసాగే దండాారి వేడుక ప్రపంచ స్థాయిలో గుర్తింపు పొందింది. అత్యయజుష పౌర్ణమి అనంతరం ప్రారంభమయ్యే ఆధునకమైన ఆదివాసీల ముఖ్యమైన పండుగ. దండాారి సంబంధాను చూసేందుకు పల్లె ప్రజలతో పాటు పట్టణవాసులు సైతం ఆసక్తి చూపిస్తారు. దాదాపు వారం, పది రోజుల పాటు జరుపుకునే దండాారి పండుగను గను గూడేల్లో వైభవంగా నిర్వహించేందుకు ఆదివాసీలు సిద్ధమవుతున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దీనిని ప్రత్యేక పండుగగా గుర్తించింది. యేటా దండాారి ఉత్సవాలు వేయడం ఆదివాసీలకే సొంతం.

దండాారిలో రకాలు..

దండాారిలో ఆరాధ్య దేవత పద్మశ్రీభగవతో ప్రధానమై నది, ఇందులో ఏత్యాసారే పేరే పేరిట నాల్గు సగ(గోత్రం) లలో ఉత్సవాలు జరుపుకుంటారు. నాల్గు సగలవారు గుమ్మెల, 5 సగల వారు పర్ల, 8 సగల వారు కోడల్, 7 సగల వారు తవతే పేరిట ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తారు. ఇదిలా ఉండగా కోలాట, మహిళల బృందాలు వేర్వేరుగా ఉంటాయి. ఈ వేడుకల్లో బేటికోలా, మాసకోలా, సదరేకోలా, కోడల్కోలా, సారేకోలా, కలివల్కోలా వంటి అనేక రకాలుగా నృత్యాలు చేయడం ఆదివాసీలకే సొంతం.

గుస్సాడీల దీక్ష మలింత కఠోరం..

దండాారి వేడుకల్లో గుస్సాడీల పాత్ర తీలకవ్వంది. నెమలి పంపంతో చేసిన టోపీలు, టోపికి ముందు రెండు పశువుల కొమ్ములు, మధ్యలో ఓ అడ్డం, చుట్టూ అలంకరణ వస్తువులు, భుజానికి వస్త్రాచూటు తోలు, నడుము, కాళ్ళకు గజ్జెలు, మెడలో రుద్రాక్షమాల వేసిన ఆదివాసీ దేవుని ప్రతిరూపమే గుస్సాడీలు. గోండ్డి భాషలో వారిని గుస్సాడీకి బదులు 'గురు' అని పిలుస్తారు. భోగి పండుగతో మాలధారణ వేసి సున్నటి నుంచి వారు దీక్షలో కొనసాగుతారు. దీక్ష చేపట్టిన నాటి నుంచి పూర్వయ్య వరకు స్నానాలు ఆచారించడం. చలిలోనూ పాద రక్షలు, అర్ధ చుప్పులు ధరించి, మంచం, కుర్చీలు, సోపాలో కాకుండా



కోలాట నృత్యం చేస్తున్న దండాారి బృందం(ఫైర్)



గోండ్డి పాటలను వేషధారణలో నృత్యం చేస్తున్న ఆదివాసులు(ఫైర్)

జయహో.. నాయకా..

గులాబీ శ్రేణుల్లో జోషి నింపిన సీఎం కేసీఆర్ సభలు

- ఆలోచింపజేసిన గులాబీ దళ పతి ప్రసంగం
- బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల ఊరేగింపు
- రెట్టించిన ఉత్సాహంతో దూసుకుపోతున్న అభ్యర్థులు

నిర్మల్, నవంబర్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ) : నిర్మల్ జిల్లాలోని నిర్మల్, ముద్దోని నియోజకవర్గాల్లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సభలు సూపర్ సక్సెస్ కావడంతో గులాబీ శ్రేణుల్లో జోషి కనిపిస్తోంది. సీఎం పార్టీస్పెన్షి ప్రజా ఆశీర్వాద సభలకు బాగా జనం తరలిరా వడంతో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల్లో గెలుపు డీమా కనిపిస్తోంది. రెండు రోజులపాటు సీఎం కేసీఆర్ జిల్లాలో పర్యటించడంతో ఊరూరా కారు రూతులు పెరిగిందని గులాబీ శ్రేణులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తు న్నాయి. ముఖ్యమంత్రి సభల తర్వాత కాంగ్రెస్, బీజేపీల నుంచి పెద్ద ఎత్తున కార్యకర్తలు గులాబీ గూటికి చేరుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు ఉధృతం కావడంతో కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల్లో కలవరం కనిపిస్తోంది. నిర్మల్లో జరిగిన సభలో మంత్రి ఇంద్రకణ్ణి రెడ్డి చేసిన అభివృద్ధిని సీఎం కేసీఆర్ వివరిస్తూనే.. మళ్ళీ తాము అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత చేపట్టబోయే అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రకటించడంతో ప్రజల్లో మంచి స్పందన వస్తోంది. నిర్మల్ జిల్లా ఏర్పాటు తోపాటు, మెడికల్ కాలేజీ స్థాపించడంలో మంత్రి ఇంద్ర కణ్ణి రెడ్డి కృషి ఎంతో ఉన్నదని సీఎం కేసీఆర్ నిర్మల్ సభలో ప్రస్తావించి ప్రజలను ఆలోచింపజేశారు. జేపీఎన్ టీయూకూ ఆనుబంధంగా నిర్మల్లో ఇంజనీరింగ్ కాలే జీని ఏర్పాటు చేస్తామని సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన హామీ.. యువతకు బీఆర్ఎస్ వైపు మళ్ళా చేసేదంటున్నారు. అల్లోలను గెలిపిస్తూ నిర్మల్ మున్సిపాలిటీలోపాటు, నియో



నిర్మల్ సభలో మంత్రి ఇంద్ర రెడ్డి సీమీపి బిజయలక్ష్మి, కోడలు దివ్యారెడ్డి (ఫైర్)



నిర్మల్ సభకు తరలివచ్చిన జననందోపాం (ఫైర్)

వారి ఆలయ అభివృద్ధికి పెద్ద ఎత్తున నిధులు మంజూరు చేస్తామని సీఎం హామీ ఇవ్వడంతో ప్రజలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సాగు, తాగునీటి సమస్య లేకుండా నియోజకవ ర్గాన్ని ఆన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. దాగాకారు మాటలు చెప్పే కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులను విశ్వసనీయ అభివృద్ధిలో అడ్డు గుకు వెళ్ళమని, ఈ విషయంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండా లని సీఎం కేసీఆర్ ఆయా సభల ద్వారా ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. పాఠశాలను కాంగ్రెస్ కు అధికారం ఇస్తే రైతుబంధు, కరెంటు, పింఛన్లు ఆగిపోతాయని ముఖ్యమంత్రి తన ప్రసంగాల్లో చెప్పడంతో అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఆలోచ నలో పడ్డారు. ఇప్పటికే ముద్దోని, నిర్మల్ నియోజకవ ర్గాల్లో అంతంత మాత్రంగా ఉన్న బీజేపీ, కాంగ్రెస్ అలకు సీఎం కేసీఆర్ పర్యటనలు సూపర్ సక్సెస్ కావడంతో ఆయా పార్టీలు ఆందోళన చెందుతున్నాయి. మరోవైపు గులాబీ శ్రేణులు రెట్టించిన ఉత్సాహంతో ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్నారు. ముద్దోనిలో బీజేపీ జిల్లా అభ్యర్థు రాలు రమాదేవి చేరిక బీఆర్ఎస్ లో జోషి నింపింది. మెక్కానికి రెండు రోజుల్లో రెండు నియోజకవర్గాల్లో సీఎం కేసీఆర్ పార్టీస్పెన్షి సభలు సక్సెస్ కావడంతో బీ ఆర్ఎస్ లో పండుగ వాతావరణం నెలకొన్నది.



వైసీపీ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో నృత్యం చేస్తున్న అంబాడూ మహిళ

మంచిర్యాల, నవంబర్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : ఉమ్మడి ఆది లాబాద్ జిల్లాలో ఎమ్మడూ లేని చెత్త రాజకీయం.. ధర్మ క్లాస్ రాజకీయం చేస్తున్నారని ప్రభుత్వ విప్, చెన్నూర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల్య సు మన్ అన్నారు. మంచోశైన జిల్లా ప్రజలను గడ్డం బ్రదర్(గడ్డం విశ్వం, వివేక్) కలుషితం చేస్తున్నారంటూ మండిపడ్డారు. శనివారం క్యాబినేట్ లో నీ తన ఇంటిలో చెన్నూర్ ప్రగతి ప్రస్తావన పుస్తకాన్ని విచ్చించారు. ఆనం తరం ఆయన మాట్లాడుతూ వేల కోట్ల ఆస్తులున్న వారు కావారో.. నియో జకవర్గ అభివృద్ధికి వేల కోట్లు తీసుకొచ్చిన నేను కావాలో ప్రజలు ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాలన్నారు. చేసిన అభివృద్ధి, అమలు చేయబోయే మ్యాని ఫెస్టోను చూపించి ఓట్లు అడిగి దబ్బులేక.. నాయకులకు ప్యాకేజీలు ఇస్తూ.. మొత్తం ఆద్రెస్ పాటుపాడినట్లై పాడి కొంటున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో వస్తుం దన్నారు. వాళ్ళకు వేలకోట్ల ఆస్తులున్నాయే ఇవ్వ గలుగుతారని, కానీ నేను ఇవ్వలేనన్నారు. కేసీఆర్ శిష్యుడిగా నేను సీఎం, మంత్రులు, అధికారుల చుట్టూ తిరిగి వేల కోట్ల నిధులు తీసుకురాగలనుకానీ.. నాయకులకు కోట్లు ఇ చ్చుడు నాతోని కాదు. అంతిమంగా నేను ప్రజలను కొరుతున్నానని, ప్రజా క్షేత్రంలో, ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజలే నిర్ణేతలని, వేల కోట్ల ఆస్తులున్న ఆయన కావాలా.. వేల కోట్ల నిధులు తెచ్చిన నేను కావాలా.. ప్ర జలే తేల్చాలన్నారు. డబ్బు రాజకీయాలు, కార్పొరేట్ రాజకీయాలు ప్రజాస్వామ్యానికి మంచిది కాదన్నారు. నిలకడ, నిబద్ధత, నీతి నిజాయితీ లేకపో వచ్చి పార్టీలైనా మారు తారన్నారు. ఒక్క టీడీకే కోసం కాంగ్రెస్ రూ. 100 కోట్లు ఇచ్చినట్లు సోషల్ మీడియాలో నేను కూడా చూశానున్నారు. ఎక్కడికి పోతున్నాయో రాజకీ యాలు.. ఏమైతుంది ప్రజాస్వామ్యం ఆలోచించాలన్నారు.

నేను.. చిన్నయ్య ప్రాణం పెట్టి పనిచేసినోళ్లం..

గతంలో వాళ్ళ ఈ ప్రాంతం నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహించారని, సుమారు 35 ఏండ్లు వాళ్ళ ఈ ఏరియాలోనే ఉన్నారన్నారు. వాళ్ళ హయాంలో ఎన్ని ఎటాకులకు నీళ్లు తెచ్చారో చెప్పి ఓట్లు అడగాలన్నారు. నేను ఇవాళ రూ. 1658 కోట్లతో చెన్నూర్ లో లక్ష ఎకరాలకు నీళ్లు తెచ్చే కార్యక్రమాన్ని మొదలుపెట్టా నన్నారు. రూ. 500 కోట్లతో పామాయల్ ఫ్యాక్టరీ నేను పెట్టిస్తున్నానని, వాళ్ళకు కూడా ఎన్నో సంస్థలు ఉన్నాయని, మరీ ఒక్క ఫ్యాక్టరీ అన్న చెన్నూ ర్ లో ఎందుకు పెట్టలేదో ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలన్నారు. ఇక్కడ మన పిల్లలకు ఉద్యోగాలు, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు వాళ్ళ ఫ్యాక్టరీలు ఇక్కడ పెట్టారు కానీ, వాళ్ళకు ఉద్యోగం కావడం కోసం వచ్చి ఇక్కడ పోటీ చేస్తేనూ అంటూ నిలదీశారు. ప్రాణం పెట్టి, చెముడు కట్టం పెట్టి, రక్తం పెట్టి

వేల కోట్లున్నోళ్ల..? వేల కోట్లు తెచ్చినోళ్ల..?

ఎవరు కావాలో ప్రజలే నిర్ణయించాలి

- నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన ప్రగతి మీ కళ్ళముందే ఉంది
- బెల్లంపల్లి అన్న చెన్నూర్ ను తమమ్మ, పెద్దపల్లిని కొడుకు గుత్తపట్టుకున్నార
- నాయకులను అర్ధనాటి విషం సంస్కృతి మంచిది కానే కాదు
- ఇగ దళితులెవ్వరూ రాజకీయం చేయొద్దు..
- పైనలు పెట్టే ప్రజలను కొనగలరా
- ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఇలాంటి చెత్త రాజకీయం ఎప్పుడైనా ఉండాల
- అభివృద్ధి యజ్ఞం ఇలాగే కొనసాగాలంటే మరోసారి బీఆర్ఎస్ నే గెలిపించాలి
- ప్రభుత్వ విప్, చెన్నూర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల్య సుమన్

నియోజకవర్గాల కోసం అటు దుర్గం చిన్నయ్య ఇటు నేను కట్టుకాలంలో పని చేశామన్నారు. కరోనా, అధిక మాధ్యంతలోనూ నియోజకవర్గాల కోసం తల్లా డిల్లినోళ్లం అని చెప్పుకోచ్చారు. మా నాన్న యగోద ఆసుపత్రిలో వెంటిలేటర్ మీద ఉంటే.. నేను వచ్చి కెల్లెక్కె డగ్గర మీటింగ్ పెట్టి వడ్డు కొనేట్లు చేశానని, ఎన్నడన్న వాళ్ళ ఇలాంటి పనులు చేశారేమో ఆలోచించాలన్నారు. వందల మంది ప్రాణాలను బలితీసుకున్న తుంతుంగ వాగు, నుద్దాల వాగు, కిష్టం పేట పెద్దమార, బోక్సలగట్టు వాగులన్నీ మొదలుపెట్టే మొదలు, మరీ మీ హయాంలో ఎందుకు కట్టలేదో చెప్పాలన్నారు. ఇప్పుడు మీరు ప్రచారానికి పోతే మేం కట్టిన ట్రిడ్డెల మీది నుంచే పోవాలన్నారు.

పైనలున్నోళ్లే పోటీ చేయాలా..

ఇటు చెన్నూర్, అటు బెల్లంపల్లిని ఇద్దరు అన్నదమ్ములు పంచుకున్నారని, ఇగ మిగిలిన దళితులు..వేరే వాళ్ళ రాజకీయాల్లో ఉండొద్ద అని ప్రార్థించారు.

బెల్లంపల్లిలో అన్న చెన్నూర్ లో తమమ్మ, పెద్దపల్లిలో కొడుకు గుత్త పట్టు కున్నారని.. దళితులందరూ ఆలోచన చేయాలన్నారు. ఈ ఏరియా ఏమైనా వాళ్ళ గుత్త అధిపత్యమా.. ఎటు పోతుంది.. ఏమైతుంది.. వేరే వాళ్ళ ఉండ వద్దా.. వేరే నాయకత్వాల వద్దా.. మీళ్ళ తాతలు, తండ్రులు, కొడుకులు మూడు తరాలు మీళ్ళే ఉండాలా.. బిళ్లెలైన ప్రతి ఒక్కరూ ఆలోచించాల న్నారు. పైనలు ఉన్నోడి పోటీ చేయాలా.. వేరే వాడు చేయొద్దా.. పైనలతోనే ఓట్లూ.. పైనలతోనే రాజకీయాలా.. ఎంత మందిని కొంటారు పైనలు పైనలు లక్షలు, పది లక్షలు, పదిపాను లక్షలు, ఆ ఒక్కరూ ఇంకొకరిని తెన్న ఇంకో పది లక్షలు, ఇంకో ఐదు ఎక్లా.. ఇదేం సంస్కృతి చెప్పాలన్నారు. ఇలాంటి రాజకీయాలు చాలా బాధాకరమని, రుసుమాన్వితకరమన్నారు. మీ పార్టీకి ఉన్న మ్యానిఫెస్టో చూపించి, గతంలో చేసిన పని చూపించి ఓట్లు అడగాలి కదా.. ప్యాకేజీలు ఇచ్చడేంందుటా ప్రార్థించారు. ఈ విషయంపై తగిన ఆధా

అభ్యర్థులు ఎన్నికల నియమావళిని పాటించాలి

- బెల్లంపల్లి పనీవీ సదయ్య
- నామినేషన్ కేంద్రం వద్ద బండ్లబస్సు పరిశీలన



బండ్లబస్సును పరిశీలిస్తున్న పనీవీ సదయ్య

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 4 : నామినేషన్ వేసే దుకు వచ్చే ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు ఎన్నికల ప్రవ ర్తనా నియమావళి తప్పకుండా పాటించాలని పనీవీ సదయ్య సూచించారు. తనపనీవీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల కార్యాలయం ముందు కేంద్రం వద్ద పోలీస్ బండ్లబస్సును శని వారం పనీవీ పరిశీలించారు. బండ్లబస్సు మీడియా పాయింట్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లు అనంతరం అయిన మాట్లాడుతూ నామినేషన్ వేసే అభ్యర్థితో పాటు మరో నలుగురిని

బెల్లంపల్లి అట్లీవో సురేశ్ బదిలి

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 4 : మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి అట్లీవో కాశబోయిన సురేశ్ బదిలి అయ్యారు. ఈ మేరకు ఆయా శాఖ ఉన్నతాధి కారుల నుంచి శుభ్రవారం రాత్రి ఉత్తరాలు వెలువడ్డాయి. కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కాగజినగర్ అట్లీవోగా బదిలి చేస్తూ సీఎం

నవీన్ మెట్లకొత్త ఉత్తరాలు జారీ చేశారు. వరం గర్ జిల్లా మైనార్టీ వెల్సర్ అధికారిగా పనిచే స్తున్న హరికృష్ణ ఇక్కడికి బదిలియై రానున్నారు. హరికృష్ణ నెస్లెల తనూనీల్ గా పనిచేశారు. హరికృష్ణ బెల్లంపల్లి అట్లీవోగా బాధ్యతలు చేపట్టనున్నారు.



నమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్, చిత్రంలో ఎంపీ వెంకటేశ్ నీ కళాని, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రాలు బయటికి తీస్తామని, పార్టీ అధిష్టానం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి ఎన్నికల కమి షన్ కు ఫిర్యాదు చేస్తామని చెప్పారు. ఈ కొనుగోలు ప్రజల రియాలిటీ ఎలా ఉంటుందో చూడాలన్నారు. అన్ని గమనిస్తున్న జనం తగిన సమయంలో తప్పకుండా బుద్ధి చెబుతారని హెచ్చరించారు. తమకు ప్రజల మీద పూర్తి విశ్వాసం ఉందని, ప్రజలనే నమ్ముతున్నామన్నారు. ప్రజలను అభ్యర్థిస్తు న్నామే ఆపివే ప్యాకేజీలు ఇవ్వడం, కొనుగోలు, అమ్ముడు రాజకీయాలు చేయడం లేదన్నారు. ఇలాంటి బిల్లర రాజకీయాలను ప్రజలు తిప్పికొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు.

అద్దు తం.. చెన్నూర్ ప్రగతి ప్రస్తావనం..

చెన్నూర్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక, గడిచిన కొనే క్షలో చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను వివరిస్తూ రూపొందించిన చెన్నూర్ ప్రగతి ప్రస్తావన పుస్తకాన్ని ఎంపీ వెంకటేశ్ నీతో కలిసి బాల్య సుమన్ అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సుమన్ మాట్లాడుతూ.. మున్నె పాలిటాలకు ఎన్ని నిధులు ఇచ్చినం.. పంచాయతీరాజ్, ఆర్ ఆండీబీ కింద ఎన్ని ట్రిడ్డెల కట్టినం.. రూ. 1658 కోట్లతో నిర్మించిన చెన్నూర్ విద్యార్థి ఎత్తపో తల పడకం..రూ. 500 కోట్లతో పామాయల్ ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు, మొదటి

దశలో మన ఊరు మన బడి కార్యక్రమం బాగు చేసుకున్నాట్లు, విద్య, వైద్యం, ఆరోగ్యం, నీటి వారులు, గ్రామీణాభివృద్ధి ఇలా ప్రతి అంశాన్ని కవర్ చేస్తూ పుస్తకాన్ని అభ్యుతంగా రూపొందించామన్నారు. దీన్ని చెన్నూర్ ప్రజానికానికి, మేధావులకు, అభ్యర్థిలకు, టీవీచక్రం, డాక్టర్లకు విజ్ఞప్తం ప్రతి ఏకాన్ని పంపిస్తామన్నారు. గత పాలకులు, నాయకుల హయాంలో ఏం జరి గింది నియోజకవర్గంలో.. ఇప్పుడు ఏం జరిగిందనే ప్రజల కండ్ల ముందు ఈ డ్యూమెంట్ ద్వారా చూపెడుతున్నామన్నారు. గతంలో ఇక్కడి నుంచి గెలిచి కేంద్ర, రాష్ట్ర మంత్రులుగా పని చేసిన వారి హయాంలో జరిగినంత అభివృద్ధి, సంక్షేమం కార్యక్రమాలు ఇవాళ సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో చెన్నూర్ లో జరుగుతున్నాయన్నారు. ఇప్పటికే చాలా చేశామని, ఇంకా చాలా చేస్తామని చెప్పారు. ఈ అభివృద్ధి యజ్ఞం ఇలాగే కొనసాగాలంటే, ఈ సంక్షేమ రాజ్యం ఇలాంటి ఉండాలంటే చెన్నూర్ లో మరోసారి కేసీఆర్ నాయ కత్వమే ఉండాలని, గులాబీ ఇండానే ఏగరాలన్నారు. నవంబర్ 30న జరిగే ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా నన్ను ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ ను గెలిపించాలని విజ్ఞప్త చేశారు. ప్రజలకోసం నిరంతరం కష్టపడుతున్న ఏం ఇంటి బిడ్డ బాల్య సుమన్ ను గెలిపించాలని ఎంపీ వెంకటేశ్ నీతో కోరారు. జమ్మి వైస్ చైర్మన్ సత్య నారాయణ, డీపీజీవెస్ నాయకులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.